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▪ This is the second annual Sine Institute survey focused on understanding young Americans’ (ages 18-34) 
perspectives on politics, community engagement, and public service.

▪



Young Americans’ View of Reimagining the American Dream

Overview of Key Findings 
As our country heads into another presidential election year, candidates are evoking the power of the American Dream in their
communications. They are rendering their judgment about its viability, and how the pursuit of the American Dream would direct th
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